

## Сезон трагедий начался

В 2008 году на воде погибли 18 человек.

В настоящее время на учете в государственной инспекции по маломерным судам (ГИМС) Иркутской области состоит 14 стихийных пляжей. Это почти в два раза меньше, чем в прошлом году. Однако число пострадавших на воде ничуть не снизилось, а наоборот – увеличилось. К счастью, большинство людей удалось спасти. По словам заместителя начальника отдела ГИМС Главного управления МЧС по области Сергея Моисеева, в этом году на воде произошло 29 происшествий, в которых пострадал 61 человек. 18 из них погибли, в том числе шесть детей. За аналогичный период прошлого года утонули 33 человека.

Традиционная операция «Пляж» в этом году началась на месяц раньше – с 15 мая. Правда, до 10 июня акция носила профилактический и, по большому счету, методический характер. Сейчас же началось активное патрулирование мест массового отдыха и проверка объектов на соответствие требованиям безопасности. Подразделения ГИМС провели 38 технических освидетельствований пляжей и мест массового отдыха людей на водных объектах.

– После проверок десять объектов были допущены к эксплуатации, по остальным выдано 25 предписаний по устранению нарушений, составлено 17 протоколов на должностных лиц об административных правонарушениях, – рассказал 26 июня на пресс-конференции Сергей Моисеев. – Кроме того, 27 глав муниципальных образований получили предписания по устранению нарушений. Это касается в первую очередь утверждения правил использования водных объектов для личных и бытовых нужд. Но шесть муниципалитетов до сих пор не выполнили наши предписания. Это Ангарский, Бодайбинский, Катангский, Тайшетский, Шелеховский районы и город Усолье-Сибирское. Материалы по ним направлены в суд.

Проблемой остаются стихийные пляжи. Естественно, в регионе их гораздо больше, чем состоит на учете в ГИМС. Ведь пляжем может стать фактически любой удобный подход к водоему. Но особого внимания заслуживают необорудованные массовые места отдыха. Как отметил Сергей Моисеев, половина выявленных в прошлом году круп-ных несанкционированных пляжей продолжают пользоваться популярностью у местных жителей.

– Последний стихийный пляж, который мы выявили, находится в Иркутске на реке Иркут в районе улицы Ракетная, – добавил Сергей Моисеев. – В ближайшие дни там будут выставлены запрещающие знаки. Но люди, судя по опыту прошлых лет, все равно будут купаться в этих местах, невзирая на запрет. Поэтому мы продолжим, по возможности, устанавливать заграждения и вести патрулирование необорудованных пляжей. Например, в Тулуна на карьере, где недавно погиб один человек, в выходные дни было организовано дежурство. На озере Калтус в Усолье-Сибирском то же самое. Но мы все же рекомендуем органам местного самоуправления организовывать муниципальные пляжи, изыскивать на это средства.

Однако муниципалитеты предпочитают искать частных предпринимателей для организации платных пляжей. По мнению Сергея Моисеева, такой подход себя не оправдал, поскольку даже в Иркутске «пляжный» бизнес оказался нерентабельным.

– Мы понимаем, что не везде у жителей области есть возможность отдыхать и купаться в оборудованных местах, – подчеркнул Сергей Моисеев. – Поэтому обращаюсь ко всем – соблюдайте элементарные правила поведения на водных объектах. Необходимо обязательно обследовать место для купания, чтобы не было коряг, стекол, проволоки. Не нырять ни в коем случае с импровизированных вышек, обрывов. Не оставлять детей без присмотра, не переплывать водоемы. И, самое главное, не купаться в нетрезвом виде. Стоит отметить, что 90% погибших в этом году взрослых людей находились в состоянии алкогольного опьянения.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)